

优越花苑小区建成210多个停车位

大部分居民今冬有望用上暖气

□记者 王辉

本报讯 经过两个多月的施工改造,市区优越花苑小区400多棵树木移栽别处,施工人员建成210多个停车位。7月29日上午,记者在优越花苑小区了解到,居民有了安全方便的停车位,对小区改造成果较为满意。

居民停车方便了

优越花苑小区位于优越路西段,现有居民1000多户。当天上午,记者来到优越花苑小区106、107号居民楼下,只见两排小汽车整齐划一地停放在停车位上,新地板砖上标线清晰醒目。

谈及停车位,在该小区107号楼居住十多年的王女士深有感触。小区改造前,她家的车找不到地方停,有时干脆停在马路边,被贴条的现象时有发生。现在好

了,把车开到楼下停,不再担心被贴条。另外,过去行走在楼前树下,会有鸟屎落到头上。两个月前,施工人员把树移走了,居民们既有地方停车了,也不怕头上会落鸟屎了。

居民李女士说:“以前,楼下有人种菜,里面还有杂草,在楼下乘凉时经常被蚊子叮咬。现在小菜地没有了,杂草铲掉了,建成了停车位,既有地方停车了,也不再受蚊虫叮咬了。”

“小区经过一番改造,整体来说干净利落多了,居民有地方停车了。”对于树移走后老年人乘凉问题,106号楼居民高先生认为,“小区有个文化广场,老年人可以到那里乘凉,有地方坐,树荫也好。”

高先生说的是优越社区党群文化广场,位于优越花苑小区南大门西侧,这里绿树成荫,凉亭、休闲步道、健身广场齐全,是小区居民

休闲健身的好去处。记者漫步在广场上,只见有人在凉亭里下棋,有人在健身器材上锻炼身体,还有一部分居民坐在树下乘凉,大家各得其所,悠然自得。

物业公司进驻小区

据了解,优越花苑小区居民大多数是平煤神马建工集团有限公司土建处的职工或家属,该小区由卫东区优越路街道优越社区管辖。3个月前,经平煤神马建工集团有限公司土建处、优越社区与优越花苑小区居民代表一致协商后决定,迁移小区树木,建停车位,引入物业公司管理小区(本报5月25日曾作报道)。5月底,平煤神马建工集团有限公司土建处投入近200万元资金,对优越花苑小区实施改造。目前,该小区改造工程已基本完工。

当天上午,平煤神马建工集团有限公司土建处生

活公司工作人员黄铸说,经过两个月的改造,施工人员一共从优越花苑小区移出杨树、桐树、桂花树等树木400多棵,现在这些树木主要栽种在平煤神马集团化工厂厂区内。随后,施工人员清除杂草与小菜地,硬化地面,一共建成210多个停车位。此外,他们还拆除了小区内的一些违章建筑,在社区党群文化广场上铺设地砖等,使小区环境大为改观。

在改造美化小区的同时,6月中旬,平煤神马建工集团有限公司土建处生活公司引入一家物业公司进驻优越花苑小区,对小区实行物业管理。目前,土建处生活公司已经腾出一块地方,携手物业公司与热力集团积极商谈在该小区筹建热力加压站和铺设热力管道,预计今年冬季,优越花苑小区大部分居民(少部分居民已用暖气)就能用上暖气。

诸葛庙社区居民用上直供自来水

□记者 牛超

本报讯“感谢社区帮忙,终于用上了直供自来水。”7月28日下午,卫东区建设路街道诸葛庙社区的刘金枝、朱玉黔等7位居民代表将一面写着“思民心,解民难,办实事,暖民心”的锦旗送到党总支书记李朋花手中,感谢社区牵线、协调,让他们用上直供自来水。

据李朋花介绍,诸葛庙社区的前身是诸葛庙村,自来水管网铺设于1997年,只在村口安装了一个总水表,各家各户没有分水表,水费由人工收取,居民均摊,很不方便。此外,由于自来水管网铺设时间较久,老化、滴漏现象严重,夏天用水高峰期水流很小,部分居民吃水、用水存在困难。

4月6日,诸葛庙社区向建设路街道办事处主要领导汇报了这一情况,经街道向市自来水公司申请,市自来水公司开始着手对诸葛庙社区进行水网改造。改造期间,为了不影响居民正常用水,街道又协调市自来水公司在社区设立临时供水点,保障居民生活用水。

在市自来水公司施工人员加班加点工作下,7月11日,诸葛庙社区水网改造完毕,142户居民终于用上了市政直供自来水。

朝阳社区推出暑期公益课堂

□记者 牛超

本报讯“国破山河在,城春草木深……”7月29日上午,市青少年宫一间教室内传出朗朗的读书声,这是新华区湛北路街道朝阳社区正在进行的暑期公益课堂。

学校放假了,孩子去哪里?对于不少双职工家庭来说,如何合理安排孩子的暑期生活,成为他们最为关心的问题。朝阳社区主动谋划,率先作为,自7月15日起,在社区开展暑假公益课堂活动,让孩子们有一个安全、温馨的好去处,帮助解决家长的后顾之忧。

当天上的是古诗词课,党员志愿者郑豫带领孩子们朗读《春望》,给孩子们讲解这首诗的意义及创作背景。学累了,她就带领孩子们做游戏,给孩子们穿插讲解一些防溺水知识。

据朝阳社区负责人曲鹏贞介绍,公益课堂每周上三次课:周二上午是绘画(素描),周四上午是古诗词,周五上午是动漫,主要面向辖区小学二到四年级的学生,老师都是辖区党员志愿者和大学生志愿者。整个活动将持续到8月中旬,有兴趣的居民可拨打电话2971217咨询。

三七街社区:

小区井盖变“画布” 创意涂鸦“绘”文明



志愿者在井盖上涂鸦

□记者 李霞 文/图

本报讯 皮卡丘、机器猫、绿色地球……7月29日上午,众多创意图案出现在新华区西市场街道三七街社区三环佳苑小区道路边的窨井盖上。当天,三七街社区与辖区小金星幼儿园联合,组织有绘画技能的青年志愿者,开展以文明城市创建为主题的“井盖涂鸦”

活动。

志愿者孟星、田克凡以事先创作好的纸质画为基础,先用粉笔在窨井盖上绘出轮廓,然后再拿起毛笔或小刷子,用颜料一点点上色、修正……二人配合默契,一幅“绿色地球”逐渐完成。“为画好这些画,我们提前几天建了个‘画窨井群’,以方便大家交流……”孟星说。

上午10点多,天气渐渐热起来,志愿者分组合作,或蹲或坐在窨井盖边,耐心细致地以井盖为“画纸”进行创作。一幅幅色彩靓丽、风趣活泼的井盖涂鸦画,让平时不起眼的井盖变得格外引人注目。

“画得真不赖!”家住该小区25号楼的居民王凤花带着4岁的小孙子站在一

旁认真地欣赏这些涂鸦,并表示整个小区的“颜值”提升了不少。

据三七街社区党委书记宋晓丽介绍,此次彩绘的图案主要以创文图片、标语为主,还有一部分是孩子们喜欢的卡通动物图案。三环佳苑小区内有26处窨井,他们计划在两天之内全部对其进行美化。